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Wariancja resztowa.
Niech, e=Y-Y, gdzie Y=Xb wtedy
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Standardowe bledy oszacowania parametréw strukturalnych
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Rozpatrujemy macierz S : (X X ) ,
na gtéwnej przekatnej tej macierzy mamy wariancje tych bledéw tzn. S*(b,), i=0, 1, ..., k.

Zatem S(bi)zvsz(bi) , i=0,1, ...,k
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Prognoza.
Prognoza punktowa.

Niech
T
xr:[l xrl xﬂc]
bedzie wektorem ktérego pierwsza sktadowa jest 1, a pozostale to przewidywane wartosci kolejnych

zmiennych X; w okresie prognozy 7.
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Prognoza punktowa Y, to przewidywana warto$¢ Y odpowiadajaca wartosciom x,; zmiennych X;.

Y, =x;b
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Standardowy btad prognozy

S, :Se\/ 1+ (XX) x,

Uwaga: zawsze s, > s, .

Zatem nalezy traktowaé warto$¢ prognozy jako y, £,

Jakos¢ prognozy punktowej mozemy oceni¢ wzglednym biedem prognozy punktowe;j
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Prognoza przedzialowa.

Prognoza przedzialowa dla poziomu ufnosci 1 — .

V= U,S,3 Y, S,

gdzie u, odczytujemy z tablicy rozktadu Studenta:

P

Tn—(k+1) > ”a) =,

Jakos¢ prognozy przedzialowej mozemy oceni¢ wzglednym btedem prognozy przedziatowe;j

S, =" 100%
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